



把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

市委党史学习教育宣讲团成员来巫山作专题报告

本报讯(记者 曾露 罗彬) 4月28日,县委书记李春奎主持召开县委理论学习中心组2021年第5次集中(扩大)学习暨党史学习教育第3次专题学习会...

吴艳东围绕习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,结合市委对党史学习教育的安排部署,重点宣讲了“为什么学”“学什么”“做什么”“怎么学”...

党史学习教育的重点,通过学习教育,进一步感悟思想伟力,增强用党的创新理论武装全党的政治自觉;进一步把握历史发展规律和大势,始终掌握党和国家事业发展的历史主动...

听完报告后,李春奎表示,报告主题鲜明、内容丰富,既有理论阐释,又有事例分析,受益匪浅。他强调,要原原本本学。历史是最好的教科书,各级党委(党组)要提高政治站位,结合巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果...

程,为国家和民族作出的伟大贡献、始终不渝为人民的初心宗旨、推进马克思主义中国化形成的重大理论成果、长期奋斗铸就的伟大精神、成功推进革命建设改革的宝贵经验...

程,为国家和民族作出的伟大贡献、始终不渝为人民的初心宗旨、推进马克思主义中国化形成的重大理论成果、长期奋斗铸就的伟大精神、成功推进革命建设改革的宝贵经验...

国资国企改革工作座谈会召开

本报讯(记者 方丹 肖乔) 4月27日,县委副书记、县长曹邦兴主持召开国资国企改革工作座谈会,就推动国资国企改革,解决当前自身经营、造血能力不强等瓶颈,怎样通过改革、创新方式促进经济活力、增加经营活力、调动国资国企积极性等问题进行专题研究...

情况和“一企一策”改革思路,县管企业投融资改革、经营业绩考核、企业人员管理等文件起草情况;城建集团、旅发集团、水务集团、交建集团分别就国企改革管理情况作发言...

曹邦兴说,近年来,国企发挥积极作用,为全县的发展,特别是交通水利等重大基础设施投资、重要的民生项目实施、产业的发展培育、边贸中心的建设等方面做出了贡献,工作值得充分肯定。要挖掘潜力、创新手段,进一步扩大国有资产...

曹邦兴要求,要狠抓国企改革,扎实推动各项改革措施落地见效。着力推动发展提升,用发展的思维做大增量;通过资产改革化解债务、剥离不良资产、稀释股权等多种方式优化存量;优化企业产权结构,提升质量。要切实推动转型升级。围绕政策、市场、瞄准优势转型;要培育龙头企业,打造行业领跑者。要推动国企重组整合。向市场化、集团化、优势资源布局,健全内部运行机制,建立现代企业制度,深化企业内部分配制度改革,发企业领导和员工的干事创业激情。要完善国资监管体制。切实防范化解风险。要防范化解金融风险、经营风险,加强安全生产管理,强化正风肃纪反腐,努力营造干事创业、风清气正的良好氛围。此外,要做好信访稳定工作。曹邦兴要求,要坚定改革创新信念,坚持市场导向,强化经营能力,提升生存水平。要抓好当前债务风险、改革投融资、经营改革等工作,推动国资国企改革取得新突破。县领导王大昆参加会议。

完善国资监管体制。切实防范化解风险。要防范化解金融风险、经营风险,加强安全生产管理,强化正风肃纪反腐,努力营造干事创业、风清气正的良好氛围。此外,要做好信访稳定工作。曹邦兴要求,要坚定改革创新信念,坚持市场导向,强化经营能力,提升生存水平。要抓好当前债务风险、改革投融资、经营改革等工作,推动国资国企改革取得新突破。县领导王大昆参加会议。

全县政法队伍教育整顿第二次征求意见座谈会举行

本报讯(记者 向君玲 雷行星) 4月28日,县委常委、政法委书记熊伟主持召开全县政法队伍教育整顿第二次征求意见座谈会...

会上,熊伟通报全县政法队伍教育整顿有关情况,介绍全县政法队伍教育整顿查纠整改环节重点工作,公布政法系统顽瘴痼疾重点整治内容和主要措施;政法各单位负责人介绍本单位政法队伍教育整顿查纠整改环节重点工作,公布本单位重点整治内容和主要措施;参会人员就全县政法队伍教育整顿查纠整改工作提出意见建议21条...

据了解,全县政法队伍教育整顿启动以来,政法各单位认真贯彻落实市委、县委教育整顿领导小组部署安排,在市委教育整顿第一指导组的有力指导下,精心组织、扎实推进,较好完成了学习教育各环节各项工作任务,达到了组织领导有力度、学习教育有深度、为民服务有温度的良好效果。在“我为群众办实事”活动中,从最困难的群体入手,最突出的问题着眼,最具体的工作抓起,制订便民利民措施,积极为群众排忧解难。县委政法委结合社会治安重点地区整治、反邪教防邪、禁种铲毒等工作,走村入户开展法治宣讲,正推动为各社区购置综治巡逻电瓶车,提升群众安全感、满意度。县法院设立18个便民诉讼联系点,聘请61名诉讼联络员,将“巡回法庭”搬进群众院坝,现场立案、就地调解、就地结案,既减轻群众诉讼负担,又将矛盾化解在基层,让人民群众感受到司法的温度。县检察院开展“莎姐进校园”普法宣传,就白坪初中入校消防通道存在安全隐患问题,向向渡镇人民政府发出诉前检察建议,推动保障师生生命安全;联合调查千丈岩水库水源截流问题,推动解决庙宇、铜鼓等地居民“吃水难”问题。县公安局构建“民生警务”体系,在14个中心派出所全面启动综合窗口服务,让群众“只跑一次”;深入推进全民反诈和校园法治宣传,社会反响良好。县司法局组织开展“送法进乡村”活动30余场,设立法律咨询台,推出“民法典100问”,努力营造学法、知法、懂法、守法、用法的良好社会氛围。熊伟指出,再次召开全县教育整顿查纠整改环节征求意见座谈会,主要目的是坚持开门搞教育整顿,广泛听取各方意见建议,摸清查准全县政法队伍在执法司法、为民服务、工作作风等方面存在的突出问题,推动查纠整改深入开展。“各位代表开门见山讲问题,实事求是提建议,为做好我县政法队伍教育整顿、锻造巫山政法铁军提了很好的意见建议。”熊伟要求,县教育整顿办要对各位代表提出的意见建议,第一时间进行梳理归类,逐一提出整改意见,及时交办督办并进行反馈;政法各单位对代表提出的问题,要高度重视、虚心认领、分析症结,结合实际制定整改方案,明确整改责任人、整改措施和整改时限,从严从实抓好整改落实,确保立竿见影,形成长效机制。同时,要坚持真开门、开大门,坚持让群众参与、让群众监督、让群众评判,坚决做到不搞形式、不走过场、务求实效。下一步,要严格按照中央、市委和县委关于教育整顿查纠整改环节的安排部署,不折不扣抓好工作落实,做到有问题就解决问题,问题突出的突出解决,以查纠整改的实际成效,确保政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,以政法队伍的新面貌、党和人民满意的新业绩迎接建党100周年。部分人大代表、政协委员、企业界代表、律师代表、人民陪审员代表、特约监督员代表、有关案件当事人代表、群众代表,以及政法各单位有关负责人参会。

责编:向君玲

九台村在变美

——庙宇镇九台村党支部发挥先锋堡垒作用侧记



村党支部书记张建华(右一)检查水管。

本报记者 王忠虎 龚傲实 见习记者 胡代华 文/图

“这个水的压力大不大?” “压力大。能够满足我们日常的灌溉。”

4月27日,庙宇镇九台村8社的柑橘园中,该村党支部书记张建华正向正在给柑橘树浇水的果农廖奎林。

廖奎林原是一名煤矿工人。煤矿关闭后,因他家居莲花塘河坎上,很适宜种植柑橘,他便转产在呈50多度的山坡上种植柑橘树。“以前这一片树是靠天吃饭,现在有了水灌溉之后,越长越好,越长越茂盛。”廖奎林说,现在他的柑橘已发展120余亩,待明年进入丰产期后,每年收益将都在10万元左右。

“我的果园能有今天,得感谢村党支部为我们干的大实事。”廖奎林感慨地说。因为,他的柑橘园虽然在莲花塘河坎上,但灌溉非常不方便。挑水浇灌桶就放不稳。为了助推产业发展,解决农民生产生活中的实际难题。

2019年,村党支部研究决定,对位于原8社半山腰的一口蓄水池进行改建扩容,再争取相关部门的支持,将水管直接牵到果园当中去。由此,廖奎林果园的灌溉问题得到彻底解决。

63岁66岁的张义聪,原在西藏打工种蔬菜。但随着年龄的增长,已不适应高原生活。加上他儿子患有尿毒症,被认定为建档立卡贫困户。张义聪2018年回家后,想利用自身优

势办一个养牛场。可建场、买牛等,至少投入要40多万元。在资金不足的情况下,村党支部为助力他的养牛场建成,便协调银行小额贷款18万元,因他家属贫困户,其中5万元为无息。从而解决了他的资金紧缺,顺利地建起了牛场。2020年,他就卖了14条牛,收入达40多万元。“组织和人民选我们当村干部,我们心中就时刻装着村民。村党支部作为农村最基层的组织,就要充分发挥好党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用,真心为民做好事、办实事,引导广大老百姓过上幸福美好的生活。”张建华如是说。

近几年来,九台村基础设施越来越越好。截至目前,完成村道路硬化

12.12公里,整修道路10公里实现户户通达,改善群众出行条件。全面完成农网改造,实现电力、通信全覆盖。实施“亮化九台”工程,安装路灯63盏。新建农村饮水池20口4000立方米,整修老水井5口,保障群众饮水安全。新建易地扶贫搬迁安置点4处安置25户50人,分散安置52户210人。完成127户506人稳定脱贫,贫困人口参加医疗保险率100%,完成84户342人危房改造,切实解决贫困户“八难”,实现贫困村“八有”。

成立了巫山天盛生态农业专业合作社,首期入股180亩土地,形成“企业+村集体+农户”模式,村集体收入达15万元,壮大了村集体经济组织。大力支持引导村民发展猕猴桃、大黄、豆角、柑橘、牛羊鸡养殖等多项产业。

目前,已形成“高、中、低”100亩大黄、120亩猕猴桃、1600亩脆李、160亩柑橘的种植规模布局。鸡、羊、牛等规模养殖正逐步发展。依托高速公路奉巫段建设工程,鼓励群众就近务工、自主创业,开设了5家农家乐、4家小超市、3家废品收购点,稳定地巩固了脱贫攻坚成果。

2018年,党支部书记张建华被评为全县脱贫攻坚工作先进个人。2019年,九台村被评为脱贫攻坚星级村,2020年被评为县级脱贫攻坚先进集体,2021年,张建华还被评为市脱贫攻坚先进个人。

“接下来,我们将围绕乡村振兴,在产业发展上做好两件事。一是巩固产业提升工作,二是充分利用好高速建设便利,办好农家乐,小超市,解决不能外出群众就近务工,不断提升村民的生活水平,建设好一个美丽的九台。”张建华表示。



二〇二一年巫山县城规建委会第三次会议召开

本报讯(记者 方丹 肖乔) 4月28日,县委书记李春奎主持召开2021年巫山县城规建委会第3次会议,审议《巫山县竹贤乡下庄村乡村振兴规划》《竹贤乡乡村振兴规划(2021—2025)》等。

按照规划,下庄村乡村振兴依托自然山水,立足于下庄“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”精神,在将下庄村打造成为乡村振兴示范点、党员干部教育培训基地的总目标下,发挥“时代楷模”的带动作用,突出“原乡下庄”的旅游氛围,建设小而美的原乡旅居社区,成为重庆市党员干部教育培训基地、农旅融合体验打卡地。

会议要求,下庄村乡村振兴规划要集中优势资源,共同整合,取长补短。要尊重原有的建筑风格,体现原乡下庄,体现艰苦奋斗的精神,建设不要过于奢华。要坚持生态优先绿色发展理念,遵守自然保护区的有关规定,林业局要与设计单位及时沟通,提供相关参考资料。要因地制宜制定实施项目,确保早出成效。

要进一步细化竹贤乡乡村振兴规划,围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,以竹贤乡为核心,延伸至骡坪镇、平河乡协调发展,融合大交通体系、游客组织体系、产业结构体系,围绕农旅融合,充分利用好资源,大力发展乡村旅游。

县领导曹邦兴、刘大勇、邓昌君、王大昆参加会议。县领导柴承刚列席会议。